

Господ е дял мой

Плач Еремиев 3:15-26 Насити ме с горчивини, опи ме с пелин. 16 При това, счупи зъбите ми с камъчета; покри ме с пепел. 17 Отблъснал си душата ми далеч от мира; забравих благоденствието. 18 И рекох: Погина увереността ми и надеждата ми като отдалечена от Господа. 19 Помни скръбта ми и изпъждането ми, пелина и жлъчката. 20 Душата ми, като ги помни непрестанно, се е дълбоко смирила. 21 Обаче това си наумявам, **поради което имам и надежда**; 22 **Че по милост Господна ние не се довършихме**, понеже не чезнат щедростите Му. 23 Те се подновяват всяка заран; **голяма е Твоята вярност**. 24 **Господ е дял мой**, казва душата ми; Затова, ще се надявам на Него. 25 Благ е Господ към ония, които го чакат, към душата, която го търси. 26 Добро е да се надява някой и тихо да очаква спасението то Господа.

1 Петрово 1:3-5 Благословен да бъде Бог и Отец на нашия Господ Исус Христос, Който според голямата Си милост ни възроди за жива надежда чрез възкресението на Исуса Христа от мъртвите. 4 **за наследство нетленно, неоскверняемо, и което не повяхва, запазено на небесата за вас**, 5 които с божията сила сте вардени чрез вяра за спасение, готово да се открие в последно време.

Евреи 11:13-16 Всички тия умряха във вяра, тъй като не бяха получили изпълнението на обещанията; но ги видяха и поздравиха отдалеч, като изповядаха, че са чужденци и пришелци на земята. 14 А ония, които говорят така, явно показват, че търсят свое отечество; 15 и ако наистина, така говорейки, са имали в ума си онова отечество, от което бяха излезли, намерили биха случай да се върнат. 16 Но на дело желаят **едно по-добро отечество, сиреч, небесното**; затова Бог не се срамува от тях да се нарече техен Бог, защото им е приготвил град.

Матей 25:13-21 **И тъй, бдете**; защото не знаете ни деня, ни часа, в който Човешкият Син ще дойде. 14 Защото е както, когато човек при тръгването си за чужбина, свиква своите слуги, и им предаде имота си. 15 На един даде пет таланта, на друг два, на трети един, на всеки според способността му; и тръгна. 16 Веднага тоя, който получи петте таланта, отиде и търгува с тях, и спечели още пет таланта. 17 Също и тоя, който получи двата спечели още два. 18 А тоя, който получи единия, отиде разкопа в земята, и скри парите на господаря си. 19 След дълго време дохожда господарят на тия слуги и прегледа сметката с тях, 20 И когато се приближи тоя, който бе получил петте таланта, донесе още пет таланта, и рече: Господарю, ти ми предаде пет таланта; ето, спечелих още пет. 21 Господарят му рече: Хубаво, добри е верни слуго! В малкото си бил верен, над многото ще те поставя; **влез в радостта на господаря си**.

Йоан 14:1-3 Да се не смуцава сърцето ви; вие вярвате в Бога, вярвайте и Мене. 2 В дома на Отца Ми има много обиталища; ако не беше така, Аз щях да ви кажа, защото отивам да ви приготвя място. 3 И като отида и ви приготвя място, пак ще дойда и **ще ви взема при Себе Си**, тъй щото гдето съм Аз да бъдете и вие.

Псалм 16:5-11 Господ е **делът на наследството ми** и на чашата ми! Ти поддържаш това, което **ми се е паднало**. 6 За мене делът падна на приятни места; Да! получих **прекрасно наследство**. 7 Ще благославям Господа, Който ме е вразумил; Още и в нощно време ме учат вътрешностите ми. 8 **Винаги турям Господа** пред себе си; Понеже Той е от дясно ми, аз няма да се поклатя. 9 Затова се зарадва сърцето ми, и развесели се душата ми, А още и плътта ми ще пребивава в увереност. 10 Защото няма да оставиш душата ми в преизподнята; **Нито ще допуснеш угодника Си да види изтление**. 11 Ще ми изявиш пътя на живота; Пред твоето присъствие има пълнота от радост, Отдясно на Тебе-всякога веселие.